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Конспект занятия 
На тему: «Путешествие в страну сказок»














Воспитатель: Бодрова Н.В.


Цель: Воспитывать любовь к русским народным сказкам
Задачи:
- Закрепить в памяти детей знакомые сказки
- учить узнавать их по фрагментам, иллюстрациям и т.д. 
-Воспроизводить отрывки из сказок. 
-Развивать память, воображение, интонационную выразительность речи.   


Материал и оборудование: иллюстрации к сказкам: «Маша и медведь», «Заюшкина избушка», «Волк и 7 козлят», мягкая игрушка – лиса, колобок.

Методические приемы: сюрпризный момент, художественное слово, физминутка, вопросы к детям и ответы.

Предварительная работа:  чтение сказок: «Маша и медведь», «Заюшкина избушка», «Волк и 7 козлят», показ сказки «Колобок».

Ход занятия
Сказочница: Здравствуйте, ребята! Здравствуйте, гости дорогие! Ребята, вы хотите совершить путешествие по волшебной стране «Сказка»?
дети закрывают глаза и говорят вместе с воспитателем:
Один, и два, и пять, и восемь,
В сказку всех мы просим.
· Ребята, посмотрите, мы очутились с вами на волшебной поляне. Как здесь красиво! (Дети подходят к одной из елочек, под которой сидит на пенёчке колобок). 
· 1. Ребята вы узнали этого сказочного персонажа?(Колобок)
· Кто испёк колобка?(Бабушка)
· Кого повстречал колобок на своём пути, когда уходил от бабушки?(Ответы детей)
· Кто съел колобка?(Лиса)
Воспит: Молодцы, знаете сказку про колобка!
Пойдёмте с вами дальше гулять по полянке .
2.Ой, ребята посмотрите, а под этой ёлочкой сидит лиса (Мягкая игрушка)
· Посмотрите – ка, ребята, лиса – всему свету краса. И хвостик у нее пушистый, и мордочка остренькая…. Ну точь в точь лисичка из сказки «Заюшкина избушка».
· Скажите мне пожалуйста, кого лиса выгнула из избушки(Зайца)
· Какая избушка была у лисы?(Ледяная)
· А у зайца?(Лубяная)
· Кто выгнал лису из заюшкиной избушке?(Петух) 
· Какие слова говорил петух, когда выгонял лису?(Ку-ка ре-ку и т.д.)
Воспит: Молодцы, и эту сказку помните!
3. Посмотрите ребята под этим грибочком лежит иллюстрация к сказке(Поднимают и рассматривают) 
· Посмотрите, ребята, здесь иллюстрации к сказке! (Поднимают и рассматривают).
· Персонажей, какой сказки вы видите на иллюстрациях? («Маша и медведь»).
· Молодцы, отгадали. Как Машенька нашла дорогу домой? (Напекла пирогов, забралась в короб, медведь принес ее домой к бабушке с дедушкой).
· Очень хотелось медведю пирожков отведать, но что говорила Маша, когда медведь садился на пенек отдохнуть? («Не садись на пенек, не ешь пирожок»).
· Ребята, а какие бываю медведи?(Косолапые, неуклюжие)
· А давайте, ребята, поиграем в игру «Медвежата в чаще жили»:
Медвежата в чаще жили,
Головой своей крутили.
Вот так, вот так,
Головой своей крутили.

Медвежата мед искали,
Дружно дерево качали.
Вот так, вот так,
Дружно дерево качали.

Вперевалочку ходили,
И из речки воду пили.
Вот так, вот так,
И из речки воду пили.

А потом они плясали,
Выше лапы поднимали.
Вот так, вот так,
Выше лапы поднимали.

Сидит лиса (мягкая игрушка).
Воспит: Ну что ребята, поиграли? Продолжим наше путешествие?(Да)
4.Ребята смотрите, а под этим деревцем лежит ещё одна иллюстрация.(Достают и рассматривают) 
· К Какой сказке эта иллюстрация?(Волк и 7 козлят)
· Сколько было у мамы козы детей?(7)
· Почему их мама оставила одних?(Ответы детей)
· Кто съел козлят?(Волк)
· Кто маме козе сказал, что именно волк съел её детей?(Козлёнок который спрятался в печке) 
· Молодцы и эту сказку помните! 
Воспит: Ребята, оказывается много вы сказок знаете! 
Но к сожалению, путешествие наше заканчивается, пора возвращаться в детский сад.
А вам понравилось наше путешествие? (Да)
В каких сказках мы с вами побывали?(Ответы детей)
Кого из сказочных героев мы с вами встретили?(Колобка, лису)
Воспит: Ребята, смотрите под  этим деревцем, что то лежит ещё? (Достою корзинку) 
Эта нам гостинцы оставили лесные жители!
Но мы их возьмём с вами в детский сад! И там скушаем.
Ну что возвращаемся в детский сад?(Да)
Закрывайте глаза и скажем волшебные слова:
один, и два, и три, и восемь
В детский сад всех переносим.

· Дети возвращаются в детский сад.
Воспит: Ребята, а на следующим занятие мы с вами нарисуем любимых героев  из ваших сказок.
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